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a) Classifigue as varidveis, em estudo, guanto a sua natureza
b} Caracterize (indique) a populagéo,
c) Caracterize (indique) a unidade amosiral

{25%) Considere & Tabela de Distribuigo de Frequéncias (Tabela |) dos tempos, medidos &m segundos, ate 2
concluso de uma classificagdo de um algoritmo evolutivo, testado em 100 amostras de banco de dados

sinteticos

Tempo (em segundos) Xi Fi [ Fri | Fpi (%)
06 1,0) 12 | \
[1.0 1,4) 10 |
[1.4 1,8) 18 24 \
[1.8 2.2) 28 \
2.2 2.6) 10 \ \
[26 3.0) 16 :
Total [ 100 | |

OBS: Na Fr trabalhar com 4 casas decimais.

a) Complete a tabela (NESTA FOLHA) e com base nela responda.
b) Que numero de amostras tém tempo de, no minimo, 1,8 87

c) Que porcentagem de amostras tém tempo menor gue 1.4 s?

d) Que porcentagem de amostras tém tempo de, no maximo, 2,0 87

e) O pesquisador consiruiu o grafico Boxplot, obtendo:

e1) Identifique e interprete a mediana @ o quartil 1 (Q1).

' e2) Faga a interpretagao pratica do Boxplot,
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4) (10%) 4 .
{10%) Aponte trés razbes para se utilizar uma amostra (com Justificativas).

5) (B%) Em que s
que situagBes a amostragem estratificada proporcional & adequada e como se fealiza este processo de

amostragem?
e na Gestao,

E"I i 1 -
feiali:?: ﬁ;} :I:;tpquue a importancia da Estatistica, para o Cientista da Computaglo, na Ciéncia
onando fendmeno/processo e conhecimento com a tamada de declsio

7) (10%) Em relagic &s etapas do trabalho estatistico, enumere ardenando a sequéncia em que ocorrem

Coleta e critica de dados;
) Planejamento de como coletar os dados;

{

(

() conclusao,
{ ) Tratamento e apresentacao dos dadas;
{ ) Analise e interpretagao dos resultados;

8 - (15%) Margue verdadeiro (V) ou falso (F) e faga a corregao das alternativas “falsas".

A média tern a vantagem de ser tratavel matematicamente.
A mediana nao pode ser utilizada quando o conjunto de dados possul valores extremos.

aj( )

b){ )

c)( ) Todo conjuntode dados possui algum outlier.

di( ) Apopulagao pode ser Finita ou Infinita.

e)( ) Alturados pacientes atendidos & uma variavel guantitativa ordinal,

af ) Amostra & um subconjunto de uma populagdo e pode ser Finita ou Infinita.
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